30 августа состоялось закрытие второго сезона « Живая музыка в парке». Проект «Музыка в сквере», получил новое название в связи со сменой статуса сквера. Теперь это городской парк «Искусств». Жители прилегающих домов и просто любители музыки вновь получили заряд хорошего настроения. Концерт длился более часа. Конечно, центральной фигурой программы была наша знаменитая Алла Носкова. Ее голос и исполнение всегда восхищает зрителей. Оставили много ярких впечатлений своим исполнением Юлай Хакимов и Игорь Игнатенко. Ведущая программ сезона Татьяна Астахова пожелала всем хорошего и доброго года и «... до новых встреч, друзья!»







